ZEISS DTI 1/19

Kategorie: Optik - Wärmebildtechnik

Zustand: neuwertig

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

ZEISS DTI 1/19

- Neuwertiges Ausstellungsstück zum Sonderpreis von nur 799 €
- Keine Kratzer auf den Linsen

- Volle Garantie beginnend mit dem KaufdatumDas ZEISS DTI 1/19 bildet den Einstieg in den Bereich der ZEISS Wärmebildgeräte. Leicht und kompakt gebaut bietet es dennoch eine hervorragende Bildqualität verbunden mit zahlreichen, neuen technischen Features. Mit seinem 24 Meter breiten Sehfeld auf 100 Meter Entfernung ist das DTI 1/19 besonders für Beobachtungen an der Kirrung und im Wald geeignet. Sie können zwischen acht verschiedenen Farbmodi die jeweils für Sie passende Einstellung wählen. Neben den bewährten Farbmodi sind bei den ZEISS DTI Geräten vier neue Modi enthalten, die bei Dunkelheit die Blendung des Displays reduzieren, um Ihre Augen zu schonen und ermüdungsfrei lange beobachten zu können. Die ergonomische Form des Gehäuses und die optimierte Tastenanordnung machen die Bedienung sowohl für Rechts- als auch Linkshänder intuitiv möglich.Technische Daten∏- Brennweite: 19 mm∏- Blende: f/1.0∏- Sehfeld auf 100 Meter: 24 Meter - Objektiver Sehwinkel: 14°x10° - Reichweite: Bis zu 1.000 Meter∏- Sensor Auflösung: 384x288 Pixel∏- Pixelabstand Sensor: 12 μm∏- NETD-Wert: ≤ 35 mK∏- LCOS-Display mit 1.280x960 Pixel Auflösung∏- Bildfrequenz: 50 Hz - Optische Vergrößerung: 1,8-fach□- Digitaler Zoom bis zu 4-fach□- Akkulaufzeit bis zu 6,5 Stunden∏- Interner Speicher: 8 GB∏- WLAN: 2,4 Ghz∏- Livestream für Foto und Video∏- Verbindung mit anderen Geräten über USB oder die ZEISS Hunting App - Schutzart: IP65□- Funktionstemperatur: -10°C bis +50°C□- Länge x Breite x Höhe: 175 x 57 x 62 mm - Gewicht: 360 gLieferumfang 1 x ZEISS DTI 1/19, 1 x Tragetasche, 1 x USB-Kabel, 1 x Optik-Reinigungstuch

Möglich sind Abholung und Zahlung in unserem Jagdgeschäft in Bielefeld nach Absprache oder der Versand mit DHL für 8,00 € und die Zahlung per Vorkasse.

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller und verantwortliche Person:Carl Zeiss AG, Carl-Zeiss-Straße 22, 73447 Oberkochen, Deutschland info.de@zeiss.com





Anbieterinformationen

Naturwerk Jagd

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

Telefon:

0521 - 93 44 69 72

E-Mail:

info@naturwerk-shop.de

Webseite:

www.naturwerk-shop.de